

# 效实中学IB国际课程实验班

## 培养具有全球视野的精英人才

效实中学IB国际课程实验班自2012年开办以来,凭借出色的学业能力和过硬的综合素质,毕业生海外大学录取喜人。2015届至2019届的学生,100%进入美国排名前100、英国前30,加拿大前10的大学深造。其中,2019届88%的学生获得来自美国排名前50大学(英国前10,加拿大前5)录取,奖学金累计约获1000万人民币。更值得一提的是,有26位同学获得美国排名前30大学录取,占比高达37%,优异的升学结果在宁波乃至全省都遥遥领先。效实中学国际中心严谨的学术管理及诚实守信的品质在海外大学也备受认可和称赞。

日前,效实IB国际中心2020届52名高三学生已收获210份录取通知书,其中包括美国的芝加哥大学、里士满大学、北卡罗来纳州大学教堂山分校、纽约大学、布兰迪斯大学等,英国的圣安德鲁斯大学、伦敦大学学院、杜伦大学等,加拿大麦吉尔大学、多伦多大学等,澳洲墨尔本大学、悉尼大学等录取。此外,同学们还收获了奖学金逾1200万人民币。



刚被美国芝加哥大学录取的2020届周子恺同学曾到访非洲加纳做人类学研究,还参与过哥伦比亚大学博士后做的蛋白质研究活动,书写的研究报告还曾发表在Nature旗下期刊,并最终被邀请参加年度学术峰会。此外,秉承着对人文社科的独立思考,周子恺同学还参加了2019年度John Locke论文竞赛并荣获心理学科组冠军,其中评审全部来自英国牛津大学,而他是25名获奖者中唯一一名中国学生。他感谢高中三年学校对其兴趣的激发与培养,同时也建议身边的同学们充分展现自身的个性,在未来的挑战中抓住机遇、努力成长。

收到纽约大学阿布扎比分校全额奖学金录取的陈欣儿同学,不仅在校内学术表现优异,每学期都获得优秀学生称号和奖学金,同时,她在课外活动领域也积极活跃:她是全美辩论联赛宁波赛区最佳辩手;她是国际青年规划师工作坊的核心志愿者;她也是学生会文化部部长和戏剧社社长。陈欣儿的班主任曾评价“她绝不是除书本外一无所长的‘好学生’。在她瘦瘦的身体里,是一个有趣、丰富、充满了生命力的灵魂。”

效实中学IB课程实验班结合中西方基础教育的优势,为优秀学生提供优质的国际教育资源,培养具有全球视野的国际化人才,帮助他们实现进入世界一流名校的梦想。



## 世界一流学府缔造者

学而教育——是一所为申请世界名校而开设的新型教育咨询培训机构,立足宁波十一年,秉承着“做最牛的申请/培训,交最好的朋友”,收获业内和家长的高度认可。她专注于一流大学本科、研究生申请,申请季前1-3年留学规划,个性化课外活动、背景提升项目设计,托福&雅思、SAT1&2、国际班理科培训以及知名国际高中申请辅导,助力广大学子奔向理想学府。历年来,无数次刷新宁波地区托福和SAT最高分和平均分。量产雅思7+,托福110+,新SAT1450+高分学员;约

90%的学生被美国前五名校或其他世界一流名校录取。

添加微信,回复宁波晚报,即可获得托福/雅思模考或试听1次,国际班面试模拟1次,一对一国际高中/海外本科申请规划咨询1次,三选一,以及免费语培资料包。

热线

18957850919

童老师

地址

海曙区冷静街8号银亿时代10-6室



Jody 创始人

11年留学申请经验、高级心理咨询师  
荔枝微课、李锐讲故事等平台签约特级讲师  
曾就读美国创业第一的Babson商学院创业管理项目



Jessica 学术校长

10年+教龄|擅长SAT&ACT、托福阅读  
毕业于英国Lancaster University



Lexi 留学主管兼合伙人

8年留学申请经验  
多次带团拜访美国大学



Catherine 留学事业部总经理

8年留学申请经验、留学团队总指挥  
曾于美国交换学习、多次带团拜访美国大学



Bonnie 培训主管

9年教龄|擅长SAT&ACT语法、托福&雅思听力

# 宁波外国语学校 AP 中心

## 家门口高性价比的国际课程中心



宁波外国语学校中美合作国际高中课程教育项目(简称AP中心)是2011年由宁波市教育局同意,浙江省教育厅批准,教育部备案的中外合作办学项目。

宁外AP中心现有高中3个年级,9个班,合计学生近230人;是目前宁波市首个走上自主办学、独立发展的国际课程中心,宁外AP中心连续三年荣获中国留学最强中学TOP榜,是全国首家开设AP Capstone课程的公立学校,是浙江省首家签署Kuder职业生涯规划系统的学校,是浙江省首家开设牛津AQA的公立学校。

办学以来,已有8届毕业生,历届毕业生每年近80%的学生进入美国排名前60名的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前15名的大学深造,每年近100%的学生进入美国排名前100的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前30名的大学深造。

### AP课程简介

AP课程全称为Advanced Placement Program,是美国大学理事会开发,在高中阶段开设的具有大学水平的课程,已在美国17000多所高中里普遍开设。通过AP课程的学习和考试,学生更容易被大学尤其是名校录取,并且可以享受折抵学分、免修课程、跳级和获奖学金等优待。英国、澳大利亚、加拿大等国大学均认可AP成绩,并将此作为发放奖学金的重要条件之一。

### 学制与课程设置

宁波外国语学校中美合作高中(AP)课程实验班学制三年。

宁外中美合作高中课程教育项目课程由国内高中基础课程、AP课程、升学指导课程组成,已形成成熟的三位一体的课程体系:

【国内高中基础课程】由中方教师按照学业水平考试的要求讲授的中国高中课程,学生参加浙江省统一组织的学业水平考试,达标后将获得由中国教育部认定的浙江省教育厅统一颁发的国内高中毕业文凭。

【AP课程】丰富、特色、综合、多层次的AP课程。目前开设五大类,25门AP课程。自然学科类课程:AP物理、AP微积分、AP化学、AP生物、AP统计学、AP环境科学、AP

计算机等。人文学科类课程:AP人文地理、AP世界历史、AP心理学、AP经济学、AP欧洲历史等。语言学科类课程:AP英语语言、AP英语文学、德语、法语等。艺术学科类课程:AP美术、AP美术史、2D/3D设计等。研究类学科课程:AP讨论会、AP研究课等。

【升学指导课程】完善的升学课程:生涯规划课程、标化(TOEFL/SAT)考试课程、社团活动课程、大学申请和文书修改、家长沙龙等等。

### 教学与管理

宁外AP中心采用中美合作教育管理的模式,实行“三位一体”的管理机制,已形成了一支稳定、和谐、高质量的三位一体教师团队。

AP课程、学术英语等均由具有教师资格证书并附有AP课程教学经验的外籍教师全英文授课,并有多年美国AP课程、ESL课程的相关教学经验,17位外教中有3位博士,10位硕士研究生;中方教师队伍由具有丰富教学经验的教师和具有国际教育背景或双语能力的年轻教师组成,在按浙江省高中学业水平考试要求授课的同时,对语言培训课程和相关AP课程起到有力的支撑作用;学校升学指导教师队伍由长期在宁外工作,专业、稳定、富有升学指导经验,每位老师都是海外升学指导协会(OACAC)会员,都是北京外国语大学的高级升学规划师或专员。

### 平民化的课程费用

自办学以来,宁波外国语学校AP中心一直坚持办学的公益性和教育教学资源的利用最大化,努力把AP中心办成宁波市工薪阶层都读得起的国际课程中心,连续9年学生的学费一直按照宁波市物价局文件(甬价费【2011】77号)规定收取,每生每学期3.6万元人民币。以上费用不包含教材费、国际考试费、住宿费、生活费、校服、学习用品以及大学升学指导课程费等费用。